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Ταυτότητα της έρευνας

Φορέας Διεξαγωγής
Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 

Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ” 

Τύπος και Μέθοδος
Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου

Πληθυσμός Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγμα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1025

Στάθμιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ημερομηνία Διεξαγωγής 20-22 Σεπτεμβρίου 2017

Μέθοδος Δειγματοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλμα Μέγιστο +/- 3,1 % σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 24 ερευνητές και 2 επόπτες
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Γενική εκτίμηση της κατάστασης
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Θα ήθελα να σας ρωτήσω εάν πιστεύετε πως τα πράγματα κινούνται προς τη σωστή ή προς τη λάθος 
κατεύθυνση
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Διαχρονική σύγκριση
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Σύνολο δείγματος

Θα ήθελα να σας ρωτήσω εάν πιστεύετε πως τα πράγματα κινούνται προς τη σωστή ή προς τη λάθος 
κατεύθυνση
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Αξιολόγηση κυβερνητικού έργου
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Γενικά, εσείς θα λέγατε πως…
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Είμαι ικανοποιημένος από τις 

επιδόσεις  της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ 
- ΑΝΕΛ
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Δεν είμαι ικανοποιημένος, αλλά 
δεν υπάρχουν καλύτερες 

εναλλακτικές

Δεν είμαι ικανοποιημένος και 
πιστεύω πως υπάρχουν καλύτερες 

εναλλακτικές



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Πανεπιστημίου Μακεδονίας - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς

Διαχρονική σύγκριση
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Θα λέγατε πως…
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Ανά κομματική προέλευση

Ικανοποιημένος

ΔΞ/ΔΑ

Δεν υπάρχουν 
καλύτερες 

εναλλακτικές

Υπάρχουν 
καλύτερες 

εναλλακτικές
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Ενδεχόμενο λήψης νέων μέτρων
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Σήμερα, η κυβέρνηση αποκλείει το ενδεχόμενο λήψης νέων μέτρων. Εσείς προσωπικά πιστεύετε… 
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Θα κατορθώσει να βγάλει τη 
χώρα από την κρίση χωρίς 
πρόσθετα νέα μέτρα

Θα λάβει νέα 
πρόσθετα μέτρα

ΔΞ/ΔΑ
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Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης
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Ναι, με έπεισε

ΔΞ/ΔΑ

Όχι, δεν με έπεισε

Δεν τον 
παρακολούθησα
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Πριν από λίγες ημέρες ολοκληρώθηκε η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης. Εσείς προσωπικά θα λέγατε πως…

Ο Πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας σας έπεισε 
με τις εξαγγελίες του ..;

Ο Αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
Κυριάκος Μητσοτάκης σας έπεισε με τις 

εξαγγελίες του ..;
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Ζητήματα επενδύσεων και ανάπτυξης
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Γενικά, σχετικά με τα ζητήματα ανάπτυξης και επενδύσεων στη χώρα, εσείς προσωπικά πιστεύετε πως…
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Η κυβέρνηση δημιουργεί ένα ευνοϊκό 
περιβάλλον για τις επενδύσεις στη χώρα 
και είναι ιδιαίτερα αυστηρή στην 
εφαρμογή των νόμων και των 
κανονισμών
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Η κυβέρνηση δεν δημιουργεί ένα ευνοϊκό περιβάλλον 
για τις επενδύσεις στη χώρα
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Το ατύχημα στο Σαρωνικό κόλπο
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Ένα από τα ζητήματα που απασχόλησε επίσης την επικαιρότητα είναι το ατύχημα στο Σαρωνικό κόλπο και η μόλυνση 
που προκάλεσε. Εσείς θεωρείτε πως…

15

31,5

53,5

Ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας 
κ. Κουρουμπλής έχει την πολιτική 
ευθύνη για τον τρόπο 
αντιμετώπισης του περιστατικού 
και πρέπει να παραιτηθεί

ΔΞ/ΔΑ

Έκανε ό,τι κρίθηκε 
απαραίτητο και επομένως 
δεν υπάρχει λόγος 
παραίτησης
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Εξελίξεις στην κεντροαριστερά
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Καθόλου
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Ένα από τα ζητήματα που απασχολεί την επικαιρότητα είναι οι εξελίξεις στον χώρο της κεντροαριστεράς. Εσάς 
προσωπικά πόσο θα λέγατε πως σας ενδιαφέρει το ζήτημα εκλογής του αρχηγού του νέου φορέα…

Αρκετά

Πολύ
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Εξελίξεις στην κεντροαριστερά
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Δημοτικότητα υποψήφιων αρχηγών της κεντροαριστεράς
Βάση: όσοι ενδιαφέρονται αρκετά και πολύ για την εκλογή του αρχηγού του νέου φορέα

Ν. Ανδρουλάκης

Κ. Γάτσιος

Φ. Γεννηματά

Σ. Θεοδωράκης

Γ. Καμίνης

Ο. Κωνσταντινόπουλος

Γ. Μανιάτης

Α. Πόντας

Γ. Ραγκούσης

Δ. Τζιώτης
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Εσείς προσωπικά, ποιος θα θέλατε εσείς προσωπικά να ηγηθεί του νέου φορέα που θα δημιουργηθεί…
Βάση: όσοι ενδιαφέρονται αρκετά και πολύ για την εκλογή του αρχηγού του νέου φορέα
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Και ποιον υποψήφιο θα επιλέγατε ;
Βάση: όσοι δηλώνουν “Πολύ Πιθανά” και “Βέβαιο” πως θα συμμετέχουν στις εκλογές
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Εκτίμηση αισιοδοξίας
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Μέσα στους επόμενους 12 μήνες πιστεύετε πως θα βελτιωθεί ή θα χειροτερεύσει η οικονομική 
κατάσταση του νοικοκυριού σας;

Μάλλον θα βελτιωθεί

Σίγουρα θα βελτιωθεί

Ούτε θα βελτιωθεί, 
ούτε θα χειροτερεύσει

Σίγουρα θα 
χειροτερεύσει

Μάλλον θα 
χειροτερεύσει

Θα εξαρτηθεί από τις πολιτικές εξελίξεις 
(αυθόρμητα)
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Σίγουρα και Μάλλον Καλύτερη
Σίγουρα και Μάλλον Χειρότερη
Ούτε καλύτερη, ούτε χειρότερη

Διαχρονική εξέλιξη εκτίμησης αισιοδοξίας για την οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού
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Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου
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Άκυρο/Λευκό 7,5%

Αποχή 15,0%

Εκτίμηση πρόθεσης ψήφου βουλευτικών εκλογών

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ Χρυσή 
Αυγή

Δημ. 
Συμπαράταξη

ΚΚΕ
Το 

Ποτάμι ΑΝΕΛ Ένωση 
Κεντρώων Άλλο ΔΞ/ΔΑ

σε σύγκριση με την έρευνα 21- 23 Ιουνίου 2017

7 6



Πρόθεση ψήφου βουλευτικών εκλογών

% Διακύμανση

ΣΥΡΙΖΑ 17,5 ± 2,6

Νέα Δημοκρατία 30,5 ± 3,2

Χρυσή Αυγή 7,0 ± 1,8

Δημ. Συμπαράταξη 7,5 ± 1,8

ΚΚΕ 6,5 ± 1,7

Το Ποτάμι 1,0 ± 0,7

Ανεξάρτητοι Έλληνες 2,0 ± 1,0

Ένωση Κεντρώων 2,0 ± 1,0

Άλλο 10,0

ΔΞ/ΔΑ 16,0

Άκυρο / Λευκό 7,5

Δε θα ψηφίσω 15,0
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Μετακινήσεις - Συσπειρώσεις
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Αποχή

Μετακινήσεις 
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